                                        ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ
Цели: 
- музыкально – театральными средствами систематизировать, закрепить и расширить знания детей о правилах дорожного движения;
- развивать зрительное и слуховое внимание, координации слово с движением;

- вызывать живой интерес музыкально – театрализованной деятельности, дать возможность каждому ребенку проявить свои творческие способности на сцене.

Ход мероприятия

 Инспектор: Город, в котором мы с вами живём,

                      Можно по праву сравнить с букварём,

                     Азбукой улиц, проспектов, дорог

                     Город всё время даёт нам урок.

                                                 Есть у меня надёжный друг,

                                                 Нет у него ни рук, ни ног,

                                                 Зато три глаза на ребят

                                                 По очерёдности глядят.

                     Его повсюду узнают,

                     И светофорчиком зовут.

    ПЕСНЯ СВЕТОФОРЧИКА
1. Вот стоит на улице 
В длинном сапоге,

Чудище трёхглазое
На одной ноге.

                                   Пр-в: Выполняй закон простой,

                                              Красный свет зажёгся - стой,

                                              Жёлтый вспыхнул - погоди,

                                               А зелёный свет – иди.

       2. Запылал у чудища изумрудный глаз,

           значит, можно улицу перейти сейчас.

  Инспектор: Продолжая   разговор,

                       Расскажу про светофор:

                       Регулирует движенье,

                       Как на сцене дирижёр.

                                                                                   Красный свет – дороги нет,

                                                                                   Жёлтый – приготовиться,

                                                                                   А зелёный свет горит –

                                                                                   Это значит, путь открыт.

    Дев: Девчонки – хохотушки,
    Мальч: Мальчишки – забияки,

    Вместе: Мы учим, учим целый день

                  Дорожные знаки.

1. Что за зебра, что за зверь,
Хочешь – верь или не верь,

Здесь на зебре я верхом

Прокачуся с ветерком.

  Инспектор: Это «зебра», а не зверь,

                       Ты мне на слово поверь,

                        Эти белые полоски-

                        Переход, иди смелей!

2. Это что за человечки?
Может быть, купались в речке?

Иль от волков среди ночи

Убежали что есть мочи?

    Светофор: Этот знак у школ и парков

                       Очень часто встретить можно,

                        Говорит он: «Будь, водитель,

                        Здесь особо осторожен!»

3. Посмотри скорее, друг,

Стрелки дружно встали в круг,

И машины друг за другом
Мчатся весело по кругу? 

Что такое, в самом деле,

Словно мы на карусели?

    Инспектор: Мы на площади с тобой,

                        Здесь дороги нет прямой!

4. Почему проезда нет?

Землю роет человек.

Может быть, здесь ищут клад?

И старинные монеты

В сундуке большом лежат? 

Их сюда, наверно, в старь

Спрятал очень жадный царь?

    Светофор: Что ты, что ты,

                       Что ты, что ты,

                       Здесь дорожные работы!

  Инспектор: Дружить с этими знаками 

                       Нужно всегда,

                       Чтоб не случилась

                        с вами беда!

  Светофор: Чтоб не волновались 

                      Каждый день родители,

                      Чтоб спокойно мчались

                       По улицам водители!

ПЕСНЯ «ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ»

1. Чтобы взрослым, чтобы детям

Без аварий жить на свете,

Знайте правила движенья,

Как таблицу умноженья.

                  Пр-в: Знаки эти разные,

                             Синие да красные,

                             Треугольник, круг, квадрат

                              На дороге в ряд стоят.
2. Соблюдайте очень строго

Дисциплину на дорогах,

И дорога вам тогда

Будет другом навсегда.

Анализ.
  В этом году Управление Образование объявило конкурс агитбригад «Добрая дорога детства». Наш детский сад решил принять в нем участие, ведь  данному мероприятию отведена огромная роль познавательной и воспитательной значимости, оно усиливает возможности развития мышления, воображения детей, музыкальных и творческих возможностей. 

    В этом конкурсе приняла участие команда из 6 человек: Шуина Вика, Зайцев Алексей, Иванова Мария, Назарьев Максим, Агафонова Юлия, Казанцева Полина.

  Целями данного мероприятия были: 

- музыкально – театральными средствами систематизировать, закрепить и расширить знания детей о правилах дорожного движения;

- развивать зрительное и слуховое внимание, координации слово с движением;

- вызывать живой интерес музыкально – театрализованной деятельности, дать возможность каждому ребенку проявить свои творческие способности на сцене.

   В ходе выступления были активизированы психические процессы: слуховое и зрительное внимание, зрительное восприятие, память. 

   Своим выступлением дети должны были заинтересовать зрителей, донести до них информацию в той форме, в которой они способны воспринять ее с учетом своих возрастных особенностей. Именно по этому я использовала игровую форму на выступление.

    Была проведена подготовительная работа с детьми: распределены роли, разучены музыкальные номера. Полученные ранее знания о дорожных знаках и правилах дорожного движения использовались на выступлении.

Дети на протяжении всего выступления были активны, эмоциональны, быстро переключались с одного вида деятельности (игровой) к другой (исполнительской). На нем использовались практические, наглядные, игровые, словесные методы, широко использовалось ТСО.

  Итогом нашего выступления была победа на районном смотре. Надеемся, что в следующем году мы победим на городском уровне.
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